EREAHEEREE No. 2

FEM 5
201710 H3H, 20248 H4 H

COXETIE, i REEEMERT, X5KEREOHEE: a=b (modc) Y Gk eZ) a—b= ke

ERISHBIN
BEB 2+ iy (2,y €R) I LT, W := e (cosy +isiny) & D W ZED B, I (HFER
THATR) EEBORHE e DILETH 2, FHICHcR DL =, ¥ =cosh +isinb.

P . \
BSEE 25. g — 0, L T T T 2M 3T OOT ST oy iz of ofikRe k.

6°4'3°2°37476"7 2
RIE 26. (TEDOBEZE 21, 20 WL T, 172 = e1e?2 PR D LD Z & IR,
8 27. (EREOEFL 2 1T LT, UTD (1)~(4) DY LD T & &R,
(1) e* #0, elz = 2Q)FEDOneZ LT (e®)" =" (3)eZ=¢ (4) |e*]| = eRe?

RIRE 28. (2D 6 e R I LT,

el =1, el =, d5 = e PWD IO T & 2R,

0 —i0 6 —i0
+e e’ —e o L o —
—— DD DT kB,

RIZE 29. 155D 0 € R IS LT cosf = QT sinf = ——
B8 30. XD Z L &Rt
(1) FEED 2 e CIZMLT, =14 (Fk€Z) 2z =2kmi. (WA e* DA 2mi.)
(2) EED 2,w e CITHMLT, e =¢¥ & (Fk €Z) w = 2z + 2kmi.
MR8 31. XOGERZMT (ERBOHMDOMZ X TRD X),
(Her=-1 (2)e*=i (3)e*=0

FHEE 32. f: C > C, f(2) = ¢ DHSITH 50, £HTH S0, ZREREHEOTTER X,

F e E7TINDORH EFLLHT DM
K+ &7 7VDAR (cosf + isind)" = cosnf + isinnd ¥, ERIEBEAREHA V2 2. (?)" = v &

n—1
THEE S, FBHI DD Zrk —
k=0

1—r"
1—r

(772l reCr#£1 232)2LIELIEEFHZN S,
Rl 33. cos3y, cosdy, sinby # cosp & sinp THERE,

RIS 34. cosg v sing D% RD &, (SHERDEADAREH > TRD SN B2, BEREANCT, )



fIEE 35. nc N 2322 &, Z e R X,

k=—n

fIed 36. 2 LLEDEEOHARE N ITHL T, w= coszﬁﬂ + isin% B, EEOER p iTxt LT,
RORXDD VLD Z ¥ &Rt

N-1

=0 (mod N) Dt &)
prt 0 (p#0

(mod N) D& ).

FRE 37. A=1+cosp+cos2p+---+cosng & B =sinp +sin2p + --- + sinne % fHHEIE X,
(R L W23, Fourier SEMTICEERICHD H 2ETH D, AHTH 5, )

B, R

BEH % r>0,0cREHAVT z2=re? 2L LI X, A% 2 OWBER MR, 7, 013, z2=z+iy
(2,y €R) LIz ED, (z,y) DMBEETH %, r=|z| THD, UF 240 LIRET D ZDOLE, 01X
21 DBEMEDEZFRVTEE 5, £D 0 & 2 OfFfA (an argument of 2) LML, (—EANIIEEF SRV
M) FLE argz TRT, —7m <0 <7 OHPNIIRET 2. 0 13LZ—DIEED., Th%r 2 DIRADFEMEL
PR, Argz TR,

78 38. » = —1+V3i OMIERERD &, F7 215 DEERD X,

I8 39. ROBMERMOMmADTME L M ZRD Lo (6) FF=MAEKEHVWTEZ L

(1 (2 (3)§+f (4)1+i (5) =1 —+/3i (6)4+3i

PISH 40. :—re® T Y E. 3 L % (L 240 £ 53) O ERD, RAE L,

n FAR (2IBAHIER)
fIRE 4103, D RZWTHIRT S X5 L TEL 2 GEFICER), BB,
RRE 41. MR Z2FRHAT 222 T. n=2,3,--- ,8IZHLT, 2" =1 & 2" = —1 Of%RD, KRB X,
ATRER B IZ B RATE T B RN T A &
RIEE 42. 2 LEOBEAB N S LT, w=¢~ 2B E XRHHED IO L ERE,

N ol=-1Dz-w(z-w?) - (z -V ).

8 43. 1 @ 5 FiR, 10 #RZ =ABKZMEDTIC a+ib (a,b € R) DIFTHRE,

4am
3

FIRE 44. HEM c D3FMUI. ¢ = pe¥ (p >0, p € R) L LT, ype's, wei(%“%w), \3/15@"(%' ) v 3=
/EM, c=a+ib, z=a+iy (o, 8,2,y € R) EBWVWT, (x+1iy)® = a+if »5HE 5N 5HILHRER
23— 3ry’ =, 322y — P = B ERVTRD LI T2, ¥IRI0EFEE X (FHRORKDHDERL),

I 45. EARL a ¥ R X BIE n AIEOTERICOWT, Gauss FER L Z & ZHN K,

RIRE 46. 2 ML EOEEDHRB N ISH LT, w=e~ 5L, (j,k) B (j,k € {1,...,N}) 5 Dk
LW N KESE W 55 L %2 jﬁ W Ea= X VFHICH B 2 L AR,
(W*W = WW* = NI (I1& N XOHEAATH) ZHERTIUI IV W IEBER Fourier Z#1 2 XN 5, )
YZ5L0vE, QRATHRVWILIRAE>TLEW, s LHENCZ 2, 0 DRAXERLZVOMPHETH 5,

IR TED S L &, (i,)) RO ERIEET 2 OMWFEL D, EREHEGRT 2 & 3, BEHM LB REDT, i 13E
DI 4k BEET AN DB, 2OV 2T L 7.




misc.

2L EDBEAB n EIER p LT, p @ (BFROHFD) n TR /p LI DDEHANWLEDT, BD7
DRIz RS 2,

PIEE 47. BEMEOEE T, KO (1), (2) ZIEHE X,
(1) n € N 2580z 12, HEED p> 0 1M LT, " = p, > 0 27T r B—EINCHET 5,

(2) n e N 2%z SIE, HHED p e RISHLT, 2" = p, z € R Rili7eT 2 2 BICHET 3.



. . AR 1 i 1 V3 . 4 1 V3
BRE 25. 0 = 1 eim/6 — Y2 + - i/ — 4+ — eim/3 — = 422 eim/2 — j ei2m/3 — _ + 422
’ 2 T V2 TV 2 Ty ’ 2 Ty

i3m/4 _ _\}5 i \;é’ i5T/6 _ _\f i %’ i = 1, eiBT/2 = _j gidm 1,

BRE 26. 21 = x1 +iy1, 22 = X2 +iys (1, 22,y1,92 ER) EBLE 21+ 20 = (1 +22) +i(y1 +y2) TH 5
iYW
eA1T%2 = e"1F%2 (cos (1) 4 yo) + i sin (y1 + y2))

= e"1e™ [(cosyy cosya — sinyp sinys) + i (siny; cos ya + cosy; sin ya)]

= e"e*? (cosy; +isiny) (cosyz + isinyz)

=e"! (cosy; +isiny;) - €2 (cosya + isinys)

=e“le”m
FRE 27.
1
(1) efe =t =D =1 THEP 5, e £0, — =e "
e

(2) n >0 1R L T, WfET (e*)" = e ZRZ D,
Hn=0Dr% ()" =(e*) =1, =" =0 =1 TH B LMY IO,
(i) n=k(k€Z, k>0) DEERDIDLIRET S &,
() = (e2)F . ¢7 = ehze? = ehots =
n=k+1DEHHHILD,

(i), i) EDEED ne€Z, n>0 W LTHDIID, n<0DEEIF, m:=-n&BLE, n=—m,
meNTHLEDH,

(3) z=x+iy (x,y e R) &BL &,

e =e” (cosy+isiny) = e®cosy + ie” siny

THE0 56,
T—1y z

e? = e®cosy —ie”siny = e” cos(—y) + ie” sin(—y) = e (cos(—y) + isin(—y)) =€ = €.

(4) z=z+1iy (z,y e R) &BK,

€| = |cosy + isiny| = y/cos?y + sin®y = Vi=1
TH2H00,

€] = |e"e™| = |e"[|eV] = e" - 1 =" = e"**.m

RE 28. FEMICHIKITHEATWSD, I TIREHZIFALTEL, ¢ =cosh +isind THBh5b,

= Vcos20 +sin?0 = V1 =1,
€ = cosf — isinf = cos(—0) + isin(—0) = =) = ¢,
1 1 cosf — isinf cos(—6) + isin(—0) —io

e  cosf+ising  (cosf+isinf) (cosh — isinf) cos? 0 + sin? 0 ¢

ei@




fRE 29.
e = cosf +isinf, e ¥ =cosh—isinb

% cosf, sin@ IZDWT O 1 RABERE AR LTHL &,

¢if 4 =it ‘ il _ il
cos=—, sinf=———mn
2 21

% 30.
(1) z=z+iy (z,y eR) &BL &,

e =1<¢€"(cosy+isiny) =1

e =1ANcosy+isiny=1

Sr=0Acosy=1Asiny =0

Sr=0A(Fk e€Z)y=2kn)

& (3keZ) z=2kni
(F: < O = TE £7 e”(cosy +isiny) =1 DEIDIMAMEZI > T e® =1 ZHFTH L. ZhE
ALT1:(cosy+isiny) =1.)
(V) MEAPBIER 2 A T2 B 1Z. KD & 5 IRELTEV. 1 ORIUAD 1 = 160 (0% D 5 = 1,

0=0) THBILhrb,
z=1logl+i(0+ 2nmw) =2nmi (n € Z).

f=esl=¢e " ?"=1<((Fkel) w—2z=2kri)m

% 31.
(1) €™ = -1 TH 305,

ef =1 e =1
ST =1
< (k€ Z)z + im = 2kmi
& (IkeZ)z = (2k — 1)mi.

(2) €2 =i THBEHE

¢ =ie et =1
PN ezfiﬂ/2 -1
< (Ike€Z)z —in/2 = 2kmi
< (I eZ)z=(2k+ 1/2)mi.

(3) EED 2 1IN LT e*#0 ThHb, ZDIZLIFBLFIAEATH 20, DD d 5 —EEL L,

THEHE, e £0. WRIHER 2 = 0 OIFELZV, =



FRE 32. (RO, B 2 2EELTEL, TR

[ G & [(Vz1,20)21 # 20 = f(21) # f(22)]
f 224 & (Yu)(3F)w = f(2)

ThH2P5H,

[ BEETIHRW & (321, 20)21 # 22 A f(21) = f(22)],
[ DR TRW & (Fw)(V2)w # f(2).

Thb, )

BSTCIERV, R 21 =0, 20 =2mi B Y, 21 # 20 THEIDIT e*1 =1 = e*2.

TRV, EFE 0€ C THBD, =0 /723 2 € C EIFELRZL, B

(B CHBBIBOERE. B2 EYICHIBL T, Z0OWBEKTH 2 “HWRIBEE 2 ERTDH I
%5, )

fiR%& 33.

cos 3¢ = Re (cos 3¢ + isin3¢) = Re [(cos @ +4sin 4,0)3]

= Re (cos3 @ + 3icos? @sin ¢ + 123 cos @ sin? @ + i sin® ap)

= cos® ¢ — 3cos psin? .

cos4p = Re (cos4¢ + isindp) = Re [(cos ¢ +isin @)4}

= Re (cos4 © 4 4i cos® psin ¢ 4 612 cos® psin® ¢ + 4i3 cos psin ? + it sin? go)

= cos? ¢ — 6 cos? ¢ sin? ¢ + sin* ®.
sin 5y = Im (cos 5p + isin 5yp) = Im [(cos ¢ +isin @)5}
=Im (cos5 © 4 5i cos? @ sin @ 4 10i% cos® psin? o + 10i3 cos? @ sin® ¢ 4 5i cos p sin? ¢ 4 7° sin® gp)

= 5 cos? psin @ — 10 cos? psin® o + sin® p.m

fRE 34. z:cosg+ising YBY. z=ei/8,

Z2:€2-i71'/8:€i7r/4 \}§+Z\}§
, 1 1 1 -
z=z+iy (r,y eR) B &, z2:\ﬁ+z\ﬁ@x2—y2zﬁ/\2xy:%. b g ARG
(2.9) = V2+v2 V2B [ V2V V22
7y - 2 9 2 9 2 9 2 *

cosg >0, sing >0 ThHd256,

2+v2 o 2 -2



fRE 35. (HEfET)

N-1
fRE 36. Z WP ZFIE 1, Nt wP OFERBEIORTH B, p=0 (mod N) DL E WP =1 TH205
k=0
N-1 N-1
WP = 1=N.
k=0 k=0

pZ0 (mod N) D& E wP £1 THI0 b,

—1 Ny _1 1P -1
Zwkp—l M1 @1 —0m
wP—1 wpb—1 wpb—1

RE 37. A+ iB 3Nt e OFHELEHN O TH DT

. . _ (L ip\T
A+iB=1+¢% +e2 .. +e’"¢—zez’w—z 290)"3_11_((;,@) :
k=0

DEEFBICIR D X5 REWT 5, DR TFIC 1 — e ORBEEREDP T THRVH, %2 22T 50
DTS HLD Fud,

e /2 (1 _ eingo) e—ip/2 _ pi(n—1/2)p
A+iB = A — = : A
e—ip/2 (1 _ ew) e—ip/2 _ pip/2

GIHDITTRHNE —2isin /2, 77F1E

cosg—ising—(cos(n—1/2)g0—i—isin(n—1/2)@) :cosg—Cos(n—1/2)<p—z'<sin§+sin(n—1/2<p)).
THH0 56, ) )
cos £ —cos (n — 5 sin £ +sin (n — 5
AtiB—i 2 ( 2)§0 2 ( 2)30.
2sin £ 2sin £
W R
A:sin%—l—sin(n—%)go B:cos%—cos(n—%)go
2sin £ ’ 2sin £
2
FRE 38. |2| =/(-1)2+ (V3) =vVI+3=2

-1
ﬁ —+ éz = cosf +isinf
z

P30 2L TH= 3 DEI D, W ZIZ
2= —1+/3i =2¢'3.
ZNh o

15 x ,
15 (2€z§> _ 9151545 _ 915, 5mi _ 915 915 _ _39763.m

fRE 39. (%)

S VT RD X 57205, T ORIEIZEIX Fourier i CIZIEFICEETH B DT, BALGBRVDRD LR,



fRE 40.

@imég§®@%ﬁ@%h%hNzzmﬂﬂlzldw.ﬂﬁmomfm@ﬁ¢ol

z r

PRE 41. n = 6,8 LIAMIFHERE ) — NCEVWTHEZDT, TITEEWKT S, n=8 DA FELLI XX
BT 2 0)

o 28 =1 D, WFRT e /4 (k=0,1,---,7) THYH., 1, +i,
FF9)o
o 8 =—1DHIF EHIEET /B 2RDTHY, BIZZNZ B =1 OFEPIT-BDICKS, »

+1+4

HEBOMA S b
— 5 (MEBEEOMAGDEE

fRE 42. 2 =Wk (k=0,1,--- |N — 1) IZEWVICHER D (€ TEEBIEX N). 2V —1=0 2T, ©2IC

N-1

No1=00FRTORTHZ, WA 2N —1=a [[(z—w") ¥ %52 ac CHEET 2ETED, 2N Off
k= ON_1

BoemdTHigT 222k a=1. 212N -1= H(z—wk) =(z-1)(z-—w)(z—w?) - (z—wNh).
k=0

|

FRE 43. (HEfET)

FRE 44. (MEfHT)

fRE 45. (BEZFEZRNE LIADBRVHRR ),

MR 46. T=w ' THBZLIKHEETZ, W D (j,k) KE w0=DED W* @ (k,0) B5E W D (4, k)
BATHD, wl D0 = g=Dk=1) — ,=E=DE-1) 0212 WW* & (4, £) B

N-1 .
_ Y N (j—¢=0 (mod N))
jlkl) t—1)(k—1) (7—0)(k—1) (G—0OK _
> N i E Ao
1§j§M1§€§N@X%\y%:OOmﬂN)ﬁjzﬁtﬁﬁfﬁéﬁ%\WW“ (4, N&&iN@
THb, Thbb WW*=NI. @212 UU* =1. Z3E U 7 unitary {75 TH2 2 ERLTVWS, B

BRE 47, (1) fRoR, flo)=a" £TBLE, f(2) 13z DZERTH 205 f 3EHETH 5, f/(z) =
nz"l >0 (z > 0) THEHS f 1% [0,00) CHREHFENTH 205 HETHB, LidioT, fEED
p€0,00) IWHLT, f(r) =p, 7 >0 &ili=T r BEELTH—ENTH 5, —f. FET5ZLIEUTO
X3 HBAENI LTRSS,

e p=00DE =035 xel0,00), f(x) =p.
e p=1DrE =135 xel0,00), f(x)=p.

e p>1DEE, f(0)=0<p, f(p)=p">p THZH5, FREEOEHEDS f(x) =p OED (0,p) K
IZFET %,

e 0<p<1lDEE, f0)=0<p, f(1)=1>p TH2H»5., TEEOEE»S f(r)=p OfE (0,1) A
WCHFTETS %,
2 fFR-R, fz)=2a" F5LE, (1) ZIZFEARCLT, fI3ER»OPFREFTBEMOOBEHTH S (n
DBERTHZZeho, fl(z)=na" 1 >0 (z#£0) L722DT, AOHHES G THRBHFAHM RS L
c; o TED pe[0,00) LT f(r)=p 722 r BEAETZZIE (1) EEBRIOREN S, p<0D
u\r%ﬂ):—p%ﬁtﬁﬂzﬁéz\ﬂ—m:pﬁmbﬁoo-



